



СЛОВО ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

Отже, завершився 2004 рік. Це був рік важливого іспиту для ідеї європейської інтеграції України. Корумпована влада на всіх щаблях не шкодувала жодних коштів і зусиль, щоби не допустити до керма держави народного кандидата Віктора Ющенко. Ми горді, що вищу економічну освіту новий Президент України отримав у Тернопільській академії народного господарства. Приємно й те, що Віктор Андрійович високо цінує внесок професорсько-викладацького складу академії у формування його як особистості й фахівця.

Головна різниця між кандидатами у президенти України полягала в тому, що програма кандидата від опозиції мала у своїй основі євроінтеграційний напрямок розвитку країни, а програма провладного кандидата – «східний» вектор. Перемога Віктора Ющенко – це свідчення того, що український народ прагне жити у великій європейській сім'ї цивілізованих народів.

Перспектива членства України в Європейському Союзі; визнання Євросоюзом та США за Україною статусу країни з ринковою економікою, зокрема в антидемпінгових розслідуваннях; створення зони вільної торгівлі з ЄС; забезпечення функціонування зони вільної торгівлі без обмежень з Росією; входження України до СОТ – всі ці проблеми висвітлювалися на сторінках нашого журналу.

Президентські виборчі перегони 2004 року відбувалися переважно у формі змагання обіцянок. Не без підстав можна вважати, що влада обіцяла кожному все, що йому забагнеться, аби тільки виборець проголосував за її кандидата, керуючись принципом «мета виправдовує засоби». Адже закони України не передбачають відповідальності за невиконання зобов'язань, які беруть під час виборів. Опозиція прийняла виклик влади і взяла на себе ще вищі соціальні зобов'язання, пов'язуючи можливість їх виконання безпосередньо після виборів переважно з відновленням законності у приватизаційних і фінансових процесах. Великого значення у виконанні цих зобов'язань

надавалось також боротьбі з тіньовою економікою. Це ті резерви, які стара влада не спромоглася б реалізувати за жодних умов.

Разом з тим, не можна не усвідомлювати, що опозиція прийшла до влади на критичній хвилі. Встановлення законності, усунення корупції, повернення до державної власності незаконно приватизованих об'єктів – попри великі розміри цих резервів, вони все ж таки є такими, що лежать на поверхні. Після їх використання, за всіма економічними законами, має стати новий етап – реформування. Для цього ж потрібна інноваційна модель економічного розвитку, якої не вдалося сформулювати під час передвиборчих дискусій.

З огляду на актуальні проблеми економічного розвитку, головним завданням поточного року редакція журналу вважає публікацію результатів наукових досліджень вітчизняних та зарубіжних авторів, що сприятимуть розробці сучасної моделі економіки України. При цьому особлива увага приділятиметься аспектам, пов'язаним з інтеграцією України до Європейського Союзу.



(Євген Савельєв)